

# 《亚特兰蒂斯蓝图：大西洋史前文明档案（解读上一次人类的“光之文明” 隐藏在所有不解之谜背后的宏伟蓝图）》

## 书籍信息

版次：1  
页数：  
字数：206000  
印刷时间：2011年09月01日  
开本：12k  
纸张：胶版纸  
包装：平装  
是否套装：否  
国际标准书号ISBN：9787214072696  
丛书名：消失的大陆

## 编辑推荐

传说中的大西洲 著名的亚特兰蒂斯究竟沉没在哪里？

在今天，何处有亚特兰蒂斯人遗留在地球上的古老文明遗迹？

从金字塔、巨石阵到玛雅城市，为什么有一条来自大西洲的线索将之暗中串连？

世界海洋考古学经典·《消失的大陆》系列之三

向你展示隐藏在所有不解之谜背后的宏伟蓝图！

自从古希腊哲学家柏拉图在其《对话录》中记录了一片传说中有高度文明发展的古老大陆亚特兰蒂斯（即大西洲）以后，世人对于这个史前理想国的追寻一直不曾停止。

本书作者在对地球上现有的众多宗教遗址进行了大量实地研究之后，有了一个惊人的发现：在这些不可思议的文明遗存之间，切实地具有一个紧密联系的复杂网络，它们都能而且只可能追溯到业已消失了一万年之久的亚特兰蒂斯大陆。他们将这个至今仍在发挥作用的网络命名为“亚特兰蒂斯蓝图”。

通过本书，一个全新的理论把历史上众多的秘密和一个即将暴露的隐秘世界联系了起来。

## 内容简介

“光的文明”：隐藏在所有不解之谜背后的宏伟蓝图

自从古希腊哲学家柏拉图在其《对话录》中记录了一片传说中有高度文明发展的古老大陆亚特兰蒂斯(即大西洲)以后，世人对于这个史前理想国的追寻一直不曾停止。在西方汗牛充栋的相关研究著作中，著名国际畅销书作家科林·威尔逊在其与神话研究专家兰

德·弗莱明—阿特的联合调查中另辟蹊径，不像其他学者一样只是局限在对某一具体地理位置上的亚特兰蒂斯进行寻找，而是从更高的层面上来认识亚特兰蒂斯在整个地球上的文明遗存。他们认为，迄今为止，考古学家们面临的所有谜团——大金字塔，巨石阵，马丘比丘……其实都要追溯到古老的亚特兰蒂斯文明。

在对众多宗教遗址进行了大量实地研究之后，两位作者有了一个惊人的发现：在这些不可思议的文明遗存之间，切实地具有一个紧密联系的复杂网络，并且，它们只可能追溯到业已消失了一万年之久的亚特兰蒂斯大陆。他们将该网络命名为“亚特兰蒂斯蓝图”。

通过本书，一个全新的理论把历史上众多的秘密和一个即将暴露的隐秘世界联系起来。正是这些藏匿在时间深处的亚特兰蒂斯人，他们拥有一个高度发达的海洋文明社会，以南极洲为基地，控制了整个地球。他们环行地球，建造纪念碑并传达他们非凡的智慧，直到被一场虽然预见到了却无法避免的全球性灾变所毁灭。

## 作者简介

科林·威尔逊，神秘文化和太空探索方面的全球畅销书作家，其笔触涉及考古学、天文学和宇宙学领域，著述甚丰。他最近的新书《从亚特兰蒂斯到斯芬克斯》荣登伦敦时报畅销小说排行榜第五名。他现在和他的妻子居住在英格兰的康沃尔。

## 目录

### 作者简介

鸣谢

前言

第一章 哈普古德关于亚特兰蒂斯的秘密问题

第二章 蓝图

第三章 吉萨本初子午线

第四章 透特的圣殿

第五章 摄氏6000

第六章 古代的航海者

第七章 堕落天使

第八章 黄金分割点

第九章 圣殿骑士团的发现

第十章 遗产

附录一 亚特兰蒂斯蓝图

[显示全部信息](#)

## 媒体评论

“在所有关于大西洲的作品中，《亚特兰蒂斯蓝图》地位突出。这得益于该书不落窠巢的大胆观点。经由这个全新的理论，两位作者把历史上众多的秘密和一个业已湮没但又即将随时暴露出来的隐秘世界联系起来。作者所举证这个蓝图证据充分，论析透彻，再加上语言生动如侦探小说，使该书成为一个富有争议的、迷人的、危险的——当然也是振奋人心的科学探秘故事，值得大力推荐。”

- - 《书单》杂志 (Booklist)

“《亚特兰蒂斯蓝图》的观点之新颖独到、论据之丰富、所引用的素材之广博，都令人吃惊。在作看来，全球所有现存不解之谜的背后都共同指向一个总的谜团，它就是三大古陆中时间距今最近也名声\*的亚特兰蒂斯。两位野心勃勃的作者试图为这个世界的所有超自然现象找到一个一揽子解决方案。这是可能的吗？从他们提供的证据来看，这次冒险之旅风光无限，充满了吸引力。”

- - 《纽约客》 (New Yorker)

- - 《书单》杂志 (Booklist)

- - 《纽约客》 (New Yorker)

- - 《科学美国人》读书俱乐部 (Scientific American Book Club)

- - 《崛起的亚特兰蒂斯》杂志 (Atlantis Rising)

[显示全部信息](#)

## 在线试读部分章节

### 第一章 哈普古德关于亚特兰蒂斯的秘密问题

1982年12月的一个雨夜，已退休的新英格兰(New England)人类学教授查尔斯·哈普古德在穿越人行道时，由于没有向左看而被一辆驶来的汽车撞倒，三天后，他死于医院。

两个月以前，他已经整理了他的书和文章，并且要求他的儿子带来他所需要的各种资料。他退休已经有16年了，并且在78岁时非常高兴地得知，他在最后30年生命中首

创的令人震惊的成果《地壳漂移》(1958)受到了非常热烈的鼓励，阿尔伯特·爱因斯坦也要与之合作。他就冰河时代构思了一个革命性的新理论，即地壳能够位移，就像肉上面的皮肤，在极地冰盖的重压下，整个大陆在移动着。他最具革命性的书是《古代海王地图》(Maps of the Ancient Sea Kings)，其中提出了对文明的合理质疑，认为人类文明比历史学家假设的要古老得多。这将带给他世界性的声誉，因为他的证据是驳不倒的。后来出版的《地壳漂移》的第二版《极地之路》(The Path of the Pole, 1970年)，有更多关于他的地壳漂移学说的证据。

哈普古德出生于1904年，毕业于哈佛大学的科学哲学专业，1930年代接着在弗赖堡(Freiburg)学习，见证了纳粹的崛起。第二次世界大战爆发期间，作为德国问题的专家，他被引荐到了战略研究办公室——美国中央情报局(CIA)的前身。战争结束时，哈普古德成为了在马萨诸塞州(Massachusetts)斯普林菲尔德(Springfield)大学的人类学教授。

他是一个很好的老师，他认为应该尽可能地加入到学生中去。1949年，一个叫亨利·沃灵顿(Henry Warrington)的人询问他有关姆( )大陆的情况，这个传说中的文明被认为被太平洋海水吞没了。哈普古德让他去研究它，接着向全班汇报。后来，他告诉沃灵顿，必须验证亚特兰蒂斯的证据。

沃灵顿不得不咨询每一个博物学家。在1750年代，英国生物学家P.L.斯考特(P.L. Sclater)在彼此远离的印度和澳大利亚观察到了动植物的相似性。他认为在始新世时代(Eocene Age)的马来西亚群岛和亚洲南岸有一座大陆桥，时间大约是在5500万年以前。他把这叫做利莫里亚(Lemuria)，因为这个消失的大陆连接着到处都是狐猴(一种灵长类动物)的居住地。

利莫里亚的存在被古怪的天才布拉瓦茨基夫人(Blavatsky)所吸收，她说这是她称为“第三种系”的家园，人类的祖先看起来就像是巨猿并且与之有心灵感应，这来自于亚特兰蒂斯，而我们当代的文明是第五种系。但是，仅有的神智学派团体严肃对待布拉瓦茨基夫人，因此这个利莫里亚观点不能获得广泛的认同。

.....

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)